

ДЕЛО «РОМАН ЗАХАРОВ ПРОТИВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» (ЖАЛОБА № 47143/06)

5–7 декабря 2017 г.,

1302-е заседание, СМ/Del/Dec(2017)1302/H46-26

Представители министров

1) *напоминают*, что это Постановление касается нарушения статьи 8 Конвенции из-за недостатков законодательства, регулирующего перехват сообщений сотовой телефонной связи в Российской Федерации, обусловленных отсутствием надлежащих и эффективных гарантий против произвола и риска злоупотреблений;

2) *отмечают*, что справедливая компенсация, присужденная в качестве возмещения судебных расходов и издержек, была выплачена, и принятия каких-либо иных мер индивидуального характера не требуется;

3) *с интересом отмечают*, что, как было заявлено в плане действий от августа 2016 года, был начат внутригосударственный процесс консультаций для изучения вопроса о внесении поправок и дополнений в соответствующее законодательство в свете Постановления Европейского Суда, и *решительно призывают* их оперативно завершить этот процесс с целью представления необходимых законодательных предложений;

4) с учетом важности оперативного приведения существующих законодательства и практики в соответствие с требованиями Конвенции решают возобновить рассмотрение этого дела не позднее своего 1324-го заседания (сентябрь 2018 года).